

湖南青少年足球发展计划正式开启,24名少年即将奔赴西班牙

# 青少年足球十年培优驶上“快车道”

“国家要求到2025年时,全国中小校园足球特色学校达到5万所,而目前我们的教练远远不够。”3月6日下午,肩负着湖南足球未来十年发展厚望的湖南青少年足球运动员赴西班牙集训队,亮相在长沙举行的湖南青少年足球发展计划新闻发布会。

## 未来十年,湖南足球有看头

2015年,国务院办公厅印发《中国足球改革发展总体方案》,强调“促进青少年足球人才规模化成长”,2016年,湖南下发《关于加快发展青少年校园足球的实施意见》。现在,足球特色学校的数字在不断扩大。在记者的采访过程中,“缺少足球教练”的问题不断被业内人士提及。而据了解,刚上任中超重庆当代力帆体育总监的法国名帅特鲁西埃,将来长沙培训教练。24名少年即将奔赴西班牙,国内外足球名宿加盟,这些都昭示着湖南青少年足球十年培优计划驶上了快车道。

据悉,湖南以后每年都将有计划不断吸收足球小将,在省级足球训练基地培训。作为本次赴西班牙集训队的技术总监、湖南省体校拥有亚足联A级教练员证书的周扬帆,在接受采访时表示,“我相信,这批孩子有了这次西班



两周前,来自长沙、湘潭、衡阳等地的400多名适龄少年在省体校参与了赴西班牙足球学习训练选拔活动。 陈放 摄

牙之行后,肯定会对足球有更深层次的理解,而湖南足球未来也肯定会更有希望。”据悉,这支赴西班牙集训队的小球员,目前利用周六下午在湖南师大附中梅溪湖中学进行训练,而3月23日中韩之战结束后,小球员们就将来到贺龙体育中心进行集训。

## 铿锵“芙蓉”,征战全运会

湖南女足曾培养出第一代女足国脚,但随后又陷入低谷。在此次发布会现场,还有另外两支队

伍也引起了大家的关注——她们就是重建后的湖南女足U15和U18梯队。在经历了多年沉寂之后,她们终于在去年重新组建。今年,这支铿锵“芙蓉”还将在时隔三十年后再次代表湖南出征全国运动会。

据悉,U18队将在3月15日乘高铁前往上海,参加今年全运会的预赛。根据赛程,湖南女足将在3月17日对阵辽宁队,3月19日再战另一支国内女足强队上海队,而3月21日,湖南女足将迎战福建队。 ■记者 叶竹

## 张继科因伤暂时退出国乒直通赛

中国乒乓球队6日宣布,赛前即状况不佳的“大满贯”冠军张继科因左脚伤势加重,退出正在深圳进行的直通德国世乒赛选拔赛第一阶段的比赛。

退赛前,张继科在有资格参赛的国乒男队12名队员中排名倒数,2胜4负,其中3场失利来自第三个比赛日。5日晚,他对俱乐部队友周雨的比赛因他的脚伤问题一再推迟,但伤脚缠着厚厚绷带的张继科最终坚持站上了赛场,无奈伤

势限制了他的场上移动,7:11输掉第一局后,第二局以1:11脆败。

据悉,国乒队医5日晚在张继科返回酒店后对他的伤脚进行了检查,为安全起见决定让他退出第一阶段比赛,是否参加9日、10日两天的第二阶段分组竞争+“血战到底”,目前尚未可知。国乒现已紧急召集北京方面的专家,预计于7日抵达深圳,对张继科进行治疗。

■据新华社

## 资兴塘家湾发现人形石像

本报3月6日讯 日前,资兴市州门司镇塘家湾村村民在整理八角亭杂草时,发现一座刻画十分生动的人形石像。根据石像雕刻的面貌与衣饰线条,应为女性形象。

据塘家湾村胡支书介绍,当时村民在八角亭清理亭内杂草、残石,无意中发现墙角边有一打磨痕迹的石块,待翻转过来,才发现是一座雕刻精细的女性石像。

资兴市文物管理所所长

何林雄接到村里消息后,带人赶到现场。石像人物面部慈祥,衣物线条流畅,手持笏板,举止端庄,雕刻十分细致。石像头顶有稍许残缺,两侧肩部隐约可见红彩、蓝彩的残迹。石像应为彩绘石像,因年深日久,颜色剥落,才露出石料本身。

何所长表示,此件石像应是胡氏宗族后人为了纪念清溪公之母李氏所刻,原供奉在八角亭中。八角亭坍塌后,遂被掩埋在了亭内。 ■记者 吴岱霞

广告



部分女子产品 5折起 3/8 仅此一天



adidas neo